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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise bétween two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcCOND.—No person to advance less than one
shilling ; above (2 two shillings and Sixpence and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has auth8rity to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Teiagrafnr:;-
' GERRARD, 1824, Auxs, RanD,
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On Tuesday, Sept. 16th, 1919,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 12 noon.
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Small oval pastel portrait of a General, and
a coloured print by Bartolozzi

Three pieces of curious native carved wood

Carved and polished stone vase, white
Derby figure (aA.r.), cut glass stoppers,
Bohemian vase and sundries

Large number of old coloured and other
engravings

Collection of frontispieces, from early
printed books and a number of old wood
engravings

Four 17th century maps of Russia, in
colours, and a number of others

Necklet of old cornelian beads

Small quaich bowl of silver gilt and enamel

Parcel of Japanese books and prints, in
colours

Two carved Chinese figures, and a Japanese
pouch decorated metal and ivory

Eight old Japanese tsubas, various

Ten ditto, pierced iron work and inlays

MS. book, transcribed 1706, touching the
Manor of Wakefield, Yorks
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35
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Original drawings by T. S. Cooper, Crome,
Leslie, R.A., etc.

Officer’s sash, worn by E. Woolfs at the
battle of Vittoria, 1813, and a piece of
the fringe of the bed in which Henry V.
was born

Old brasses, interesting collection of
rubbings in an album, formerly the
property of W. Burgess, A.R.A., and
3 of his note books, with original sketches
Old City Companies indentures of appren-
ticeship, ete.

Parcel of interesting MSS. of the 17th and
early 18th centuries

Number of early London and country
bill-heads, trade cards, etc.

Three old English fan mounts, an old
master drawing, etc.

Portrait of a lady attributed to Raeburn

Early newspapers, ** Mercurius Politicus,”
1658, Tyburn execution, etc.

Autograph of Princess Alice, and a me-
morial of the sinking of the steamer,
“ Princess Alice,” 1878

Old print, signed A.D.

Fragments of early illuminated MSS.

Victoria crown, Kruger half-crown, and
other silver coins

Collection of old copper coins, including
twopenny pieces

Collection of miscellaneous silver coins,
various
Fifty old parchments of the reigns James
I. to Charles 11.

Old album containing orviginal drawings
of men in armour, at various periods

Collection of old carrier and transport bills

Number of old election bills, early cata-
logues, all issued in U.S.A.

War medals—Punjab 1849, 2 clasps,
Egypt, etc.

Lady's gold watch
Pretty gold and enamelled bmm:h watch,
going order
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53a
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Original French State documents relating

to the Army of Egypt under Napoleon
Old street ballads and lottery bills in two
albums

Number of early Chap books, with coloured
and other engravings

Two books on Heraldry, 1622, coloured
Coats-of-Arms

Antique Bible, cover decorated with silver
fittings, and 2 others

Collection of old English hammered and
milled money

Ten silver and other medals

Eighty old silver coins

Ivory carving, 4}ins. high, and a carved
ivory handle

Nine pieces of miscellaneous Japanese
lacquer :
Lacquer, 2 cups and saucers, bowl and
stand, and 6 boxes

Collection of documents relating to the
property of David Garrick, at Twicken-
ham (unique)

Antique pewter apothecary’'s mixer, with
fine London mark, and a stirrer

Spanish dollar of Joseph Napoleon, U.S.A.
half dollar, 1824, and ten others

Large old brass cistern, engraved with
coat-of-arms, and dated 1793

Five fine medals (rare), Henry IV. of
France 1594, Frederick the Great 1757,
Queen Anne 1707, Clement XI. 1702,
Lord Rodney; and crown, Pius VI.

“ Old Edinburgh,” by James Drummond,
R.S.A., reproduction in facsimile from the
original drawings now in the collection of
the Society of Antiquarians of Scotland,
with descriptive letterpress
Antique mahogany bureau of 4 long drawers,
and wsual interior fittings (A.F.)

A Sheraton satinwood dwarf bookcase
with inlaid borders, the centres enclosed
by a pair of glass doors, the ends with
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64
65
66
67

68

70
71

72
73

74
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numerous specimen drawers, enclosed by
a pair of doors with glass panels, 73ins.
wide :
A very fine Japanese ivory and lacquer
miniature cabinet

A beautifully carved model of an Indian
gateway

An old black and gold lac circular tableof
bamboo design

Antique oak circular table with spiral leg
A carved bamboo plaque decorated with
ivory and mother-of-pearl

Pair of Oriental saddlebags decorated with
shell work

Pair of ditto

A mule trapping with mirror and shell
decoration, and another piece

A piece of Oriental embroidered harness
and head-stall

Two head-stalls, saddlebag, etc.

A fine Italian faience plaque, in circular
frame

A large ditto

An oblong ditto

A bronze figure of Arctic explorer on glass
base

A fine antique Italian XV. century ivory
casket

An Italian XV. century small bronze
figure

Two miniature urns, and pair Indian
silver peacocks

A handsome gilt casket with Seévres
medallions and mother-of-pearl fittings
An ivory and ebony inlaid two-division
box with handle (faulty)

Two handsome glass and ormolu caskets

Six Orlental painted wvases and piece of
old Persian manuscript framed

A curious Japanese box and cover decora-
ted with fruit, etc., bamboo spill vase,
bronzed bowl and cover, and lac stand
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Metal two-handled fruit stand, pair of
painted glass vases, and a mottled vase
with bronze mounts

Pair of fans, two model mules, and a quan-
tity of dish stands, china, etc.

An old carved wood and gilt mirror

A Chinese vase, famille verte decorations

Large old Imari plaque, 18-in. diameter

Four old Imari plates, and 2 Chinese ditto

Two small Imari koros

Large old Spode blue and white dish

Gold lacquer casket inlaid with mother-of-
pearl
[vory box and cover, ivory salt-cellar, and
1vory and wood box and cover
Ivory font, and 4 other items of ivory
Four ivory vases, various
Large ivory drinking cup, on lignum vitz
base, and 2 others, one with cover
Four fine ivory netsuké
Four ditto, and carved ivory figure

BRONZES, CHINA, EMBROIDERIES, &c.

84
85
86
87
38
89
9i)
91
o2
93
94
95
96
97

98
99
100
101
102

Silver-plated tea service of 3 pieces

Silver-plated tea urn, with stand complete
Pair of 81-in. old brass,candlesticks

Ditto

Ditto

Pair of bronze candlesticks on claw feet
Pair of 8}-in. bronze candlesticks
Silver-plated coffee pot

Antique Benares brass hand-bell, 11ins.

A 5-n. antique brass bowl

A 7-in. ditto

Antique Indian brass bowl inlaid copper
Pair of 6-in. bronze vases with raised birds

A 10-in, real bronze vase with handles and
stand

Antique pistol in mahogany case

Pair of 8-in. bronze candlesticks

A 54-in. figure of Napoleon

A ditto, Lord Nelson

A 64-in. tazza with embossed copper tray
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110
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114
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A 10-in. antique Chinese dagger in carved
case

Handsome set of genuwine Turkish embroi-
deries, comprising bedspread, 2 divan
covers, and cushion covers in blue saiin,
heavily worked in gold sequins and thread

Brass embossed inkstand

A 9-in. real bronze figure of Cupid

Pair of quaint china figures (coquette)

Antique Chinese bronze figure

An antique box, and 2 Chinese embroideries

Three fine Chinese embroidered dresses,
and a dark blue ditto

Nine pieces of Oriental embroidery

Three embroidered table centres

Six Persian ditto

A Persian tablecloth

Antique Persian knife, mounted with valu-
able stone, and 2 small ditto

ROMAN POTTERY, &c.

Four figured Roman jdrs

Four ditto

Four ditto

Twelve ditto (black)

Twelve ditto, black and terra cotta

Small fig jar, a figure oil lamp, and 6 ditto

About 30 small Roman jars

Antique Persian bowl, ditto plate and
ditto jar (3 pieces)

Persmn enamel narghile, and 12 brass
articles

A Rhodian lamp in 2 pieces, and a Persian
bowl

Ten very fine iridescent Roman glasses

A Roman historical group in terra cotta,
7 ditto, and 3 heads (11 in all)

A Persian Shah Namie with 17 miniatures
“ History of Kings of Persia "~

Very wvaluable antique Persian figure,
narghile set complete

A 4-fold antique leather screen

Two large figure Roman vases
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137

138
139

140
141
142
143
144
145
146
147

148

145
150
151
152
153
154
155
156

157
158

9

A writing box, ink stand, and a tortoise-
shell ditto

Two antique Persian tiles in frame

Two panels of figured tapestry

Seven figured majolica plates

Three antique gauze shawls

A large marble medallion of Robert
Kingscote

CARVED IVORIES, &c.

Carved ivory group, man and child wtih
apes, 7in., on stand

Ditto, 4 demons, 7ins., on stand

Carved ivory, gardener with child, 8in., and
ditto, fisherman, 7in.

Ditto, children with ladder, 8in.

Ditto, demons with dragon, 84in,

Ditto, God of Thunder, 8in.

Part of large ivory tusk, carved

Two carved i1vory tusks

A carved ivory crocodile

A ditto tusk

A ditto fish, ditto tortoise, and ditto letter-
weight

Ditto flower vase, ditto egg-cup, ditto
native figure, and ditte hippopotamus
tusk

CURIOSITIES, VARIOUS.

Four cushions

Ditto

A Persian rug

Ihtto

Four silk shawls

Indian wrap, and piece zebra-skin

Paisley shawl, and another

Rosary—souvenir de Lourdes, watchman’s
rattle, and Baxter print in frame

China pin tray (old), and cut glass and
plated salad server

Old oak stool, and copper kettle
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164

165
166
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168
169

170

171
172

173
174
175
176
177

178
179
180

181
182
183
184

185

186
187
188

189

190
191
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Chippendale chair, and original water
colour

Two mahogany hall chairs

A large piece silk embroidery

A large cruet, six bottles, E.P.

Copper plate and 4 pieces old pewter

An 18-carat very heavy gold stop watch by
Jas. Muirhead, in thorough going order

Pewter biscuit box, mug, and muffineer

Old copper tankard, and 2 Chinese boxes

Two rare old blue dishes, and sundry
electric globes

Old pewter teapot and loving cup

Five pewter tea and coffee pots

Pewter peacock set, comprising teapot,
sugar bowl, and milk jug

Pair blue curtains

Four pieces pewter

Striking clock, brass dial, going order
Pair of old needle-work pictures, framed
Old wool picture, framed

Rare old silk needlework picture, framed

Set of 24 rare old Roman and other coins on
tray

Jacobean straight back upholstered chair
Old farmhouse arm-chair

Old Chinese bowl, cup and saucer, and
plate

Two boxes

Oriental screen

Electric fan, going order

An electro-plated egg stand

Spoon warmer, egg boiler, and Sheffield
cocoa pot

Rare old coloured print

Three old carved ivory figures

Three old carved ivory figures

Pair ormolu candlesticks with painted
panels

Antique oak and mahogany chest, 5 drawers
Club fender
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FINE JAPANESE FIGURES, GROUPS,
IN IVORY, &c.

192 Ivory group—Goddess seated on a carp
193 An 1vory Geisha girl cutting ﬂu:rwers
194 Ivory gmup—bmg charmer
195 Ivory figure—God of Good Luck
196 Finely carved ivory group of figures
197 Very fine ivory figure i
and snake
198 Large ivory figure—The Dragon King
199 Ditto—Toy Sellers
200 Finely carved ivory tusk box
201 Finely carved ivory figure—Fisherman
202 Ditto
203 Album of old Japanese prints
204 Ditto
205 Twenty Japanese prints, mounted

NATIVE WEAPONS AND CURIOS.

207 A fine ceremonial sword from Benin City,
with bronze and bone hilt, the blade
of hammered brass ornamented with
leopards and human faces, 38ins. long

208 A rare West African witch doctor’s medi-
cine book, stated by the British Museum
to be a book of Magic and Medicine

209 A fine large African war drum, covered with
. cowhide

210 A smaller ditto drum

211 A very old carved ivory tusk, African war
horn

212 Two curious African swords, with curved
shaped blades

213 Two Malay processional spears with finely
wrought and shaped heads inlaid with
silver

214 Two Malay daggers with silver mounts, and
a kris with fine ivory hilt

215 Two fine Indian thrusting daggers, the

hilts of pierced steel
216 Indian long sword with gauntlet hilt
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224
225

226
227

228
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231
232

233

234

235

236
237
238
239
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Indian war mace with flanged and spear-
head

A large antique flint lock pistol with
blunderbuss barrel

A pair of old East India Co.'s flint-lock
holster pistols, the locks bear the Com-
pany’'s mark

A finely carved 17th century circular wood
Norwegian powder flask

Indian chased copper leaf-shaped tray, in-
laid circular brass ditto, and a ditto bowl

Two Indian chased brass jardiniéres

Two ditto chased brass vases, and a ditto
ewer

Eight pieces of Eastern metal work

A 20-in. old Oriental blue and white
plague

A ditto Imari plaque

A curious Japanese plaque with raised
decoration

Two Japanese decorated pottery groups,
figures on frogs

Two large decorated Indian pottery
plagues

Trophy, consisting of 7 rapier swords, etc.
(various)

Stand with 27 African spears .

Five Indian knives (daggers), Indian brass-
cased dagger, and pair Indian sandals

2 spear heads and bow with poisoned
arrows, sword without handle, and Indian
sword with sheath

Stick with ivory handle, Boer gun, service
sword, Indian gun with silver bands, and
3 hide shields (rhino. skin)

Two pictures, on glass—Connubial Happi-
ness and The Pleasures of Love and
Retirement

Two pieces of old Persian pottery

Old Persian enamel bowl with cover

(German iron cross, 1914 issue

German Imperial Standard, from Scapa
Flow
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242
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Antique carved oak cherub, taken from
the famous Cloth Hall, Ypres, during the
second battle, 1915, in oak frame, glazed

A white crépe de chine embroidered shawl,
heavy fringe

Chinese table centre

DECORATIVE CHINA, MINIATURES, &c.

243
244
245

246

247
248

249
250

251

252

253
254

235

256

257

258
259

Thirteen old cut-glass ice plates

Ten ditto, different pattern

A fine quality plated tea service, and a
plated hot-water jug

A plated bacon dish on stand, with spirit
lamp, and a plated ice pail

Five plated stands, 3 with spirit lamps

A marble model of a boar on square base,
and a ditto Buddha

3 curious horn masks

Seven Indian paintings on tale, 2 small
china vases, 2 egg-shell china rice bowls,
covers and stands, and 2 enamelled ash
trays

A large quantity of oriental china (a.7.),
in box

A ditto lot

An electrotype plaque in plush frame

2 gilt and jewelled Persian hats, a ditto
wood animal with figure, 2 boxes, and 2
other articles

A gilt ormolu biscuit box and stand, with
Wedgwood top, and a ditto letter scales
and weights

A quantity of old Roman and Egyptian
curios, in box

3 old cut-glass bowls, a lustre jug, a ditto
vase on stand, and a china and enamelled
vase

2 lac trays, ditto fan in case, and 6 wood
vase stands

~ A carved wood bracket, a Fitzroy

barometer, and inlaid marble inkstand
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262
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264

265
266

267
268
269
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271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282

283
284
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A miniature painting on ivory in ormolu
frame, an ormolu and crystal glass vase,
a small plated ship, a small carved pearl
plaque, and 3 other items

2 curicus iron battle axes, 2 ditto knives,
and 3 daggers in crocodile sheath

4 oak shields of spear heads

4 swords in leather sheaths, and various
native curios

4 pairs of horns on oak shields

A box containing horns and sundries

A coffee urn, curious old brass Turkish
coffee grinder, 3 copper flower pots, and
an old lead plaque

2 coloured French prints in gilt frames

A gentleman’s albert, and ditto Waltham
hunter watch in good order

A Dresden pattern vase on black wood
stand

A china plaque with raised figures, and a
china group—The Card Players

Two small china busts, 3 ditto ornaments,
and 3 plaques

An Indian brass tray, and a brass and
copper tazza

Seven pieces of old metal gilt work

Plated chased cup and cover

Carved nut on ormolu foot

Miniature on ivory of Robert Burns, in
black frame

Miniature on ivory of St. George, in gilt
frame

Miniature on ivory of Cromwell, in square
frame

Miniature on ivory of a lady

Miniature on 1vory of Washington

Miniature on ivory of Lady Hamilton

Ivory paper weight engraved with por-
trait of Charles I.

A plated chain bag

Famille rose plate finely decorated, old
Persian wvase decorated with figures,
and coloured Delft jug decorated in
figures
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303

304
305
306
307

310
311

312

313
314
315
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Hispano-maurezque plate

Antique majolica plate

China bowl, pair of china vases, and a china
plate

Pair of small paintings, and painting—
Seascape

A Persian painting, a miniature of a lady,
and two crayon studies by Lord Leighton

A Dutch landscape painting

Four water-colours—Pompian Fresco

Silver paint engraving in white frame

Large landscape with cottage, by T. Faed

Two Chinese mother-of-pearl shells, en-
graved

Two old silver table spoons

Snuffer tray and pair of snuffers

Bronze bust of a lady

Bronze figure of a boy

Egyptian cylinder, 1600 B.cC.

Head box with heads

Brass figure, tortoise-shell mandoline,
tortoise-shell guitar, Indian pendant,
Indian miniature, and opal paper weight

A coral pin, and 2 coral necklaces

A silver filigree necklace, ditto brooch
mandoline, ditto pin, and ditto bracelet

An antique clock on bronze lion s

Two other clocks
An antique solid silver barometer, in

Sévres plate W
Five antique Persian tiles

[ hot Setd

Five ditto n

Five ditto r

Five ditto L (.
I

Long mirror in carved gilt frame, with
Dutch painting on the top

An Oriental jar and cover enamelled in
figures and flowers in colours, on wood
stand |

A pair 12-in. ditto plates  J 1| .

Ditto figures e
Handsome rose bowl enamelled inside 2+
and out
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3294
330a
3314

3324
333a

327

328
329

330
331
332
333

334

335
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Pair curious temple kylins seated on square
shaped base

Pair fine 16-in. Oriental plaques enamelled 5 x"
in hawthorn blossom and birds .‘

Ditto figures, 18ins. Lo

A pair 12-in. vases fﬂg

Large cloisonné enamel plaque inlaid with 3
dragons, etc.

Pair fine quality cloisonné vases and wood ;,,4
stands, in boxes

Ditto, pair vases Y

Pair inlaid cloisonné 'enamel bowls on ‘{ﬂ’]
carved wood stands ﬂ[{/‘

Handsome pair 12-in. cloisonné vases
inlaid with flowers and birds 'I

Pair fine quality square shaped cloisonné 51 {l_-p
vases

Large Japanese tea tray inlaid with a g«‘a'r
silver dragon

A Japanese 2-fold carved wood and lac “
panel screen, “inlaid with mother-of- pearl (
birds and ﬂﬂwers 36ins. high

Six Oriental neckl pmk and amber

Ditto lot G\

Six pearl necklaces ".l"lﬂ"—

Important bronze ﬁgure—{}oddess—mlald t I ‘l’
with cloisonné enamels u

Two Oriental figures of Buddha l!

Two fine quality Japanese lacquer o lqng \L/ 4
trays .

Antique box containing quantity of old ‘,,* e
coins and tokens k&
Antique loving cup, by Pearce, Sheffield \@J’ ;:

Antique Verge watch in massive case \U
(21oz. silver)

Old English lever waﬁil} 2

Ditto (without glass) (’ el S8

Six ivory walrus tusks ﬂ"l}' RSP

Pair of old English papier maché decanter | (
stands, and pewter plate, marked

An old blue and white ginger jar, French tj,r‘
china figure, old Empire china inkstand,

o
B s %
t,.',"_'\; '\

3

and Lowestoft dish

A handsome Indian brass inkstand ||~
1
i



17

A @
336 Indian brass figure, ditto bronze bowl, and ﬁ'c} .'s
: three ditto anklets o 14
387 A curious old mortar 9| A
338 A handsome brass spherical inkstand, Ay LA

brass casket ditto stand, tortoise-shell v,
and silver spoon, and paper knife
brass ”5:7);"

339 An Indian brass bowl, 5 small ditto,
tumbler, and another piece :
340 A handsome Wedgwood china plaque, and 3
Italian faience ditto
341 A speculative oval plaque of Dueen Eliza- %}L &
beth
342 Five Dresden and other miniature china s % |
boxes, and Dresden cup and cover .}. _
343 A fine Nuremburg metal-mounted jug, and 1’
2 tankards

ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS.
COLLECTION OF PACIFIC ISLAND AND
% AFRICAN CEREMONIAL MASKS.

An 3434

)
An smporiant wooden Felish, known as 10‘3‘"’%
Baba-Nla, from Nigeria. :
See interesting MS.

Maihcr.:-lin mask, very large, cut from SAg0

J
pﬂh’ﬂ S i o SR - / *-"’; aﬁ
New Caledonia 'funeral aé'.lm decorat&d ,%"" PFal s "“"‘",#
with human hair R Y - /

North Papua ditto with trunk-like nose, f’c??f 3
very old and rare

New Britain human skull mask, used in ( L
Torrobean ceremonies o P
Ambrym pig festival mask, and a small l \ {
Orokolo mask ﬂ‘}' &

Torres Island mask

New Guinea ‘ Duck Duck”™ mask of |~ Ir!
coloured fibre
New Ireland ancestral mask, carved, 190 LL-O

coloured and painted :
New Zealand carved wood mask with fine
tattooing, hung up on tabooed ground as

a warning to trespassers




18 i Md
New Caledonian “‘ Taboo " mask on _post Q'ﬁ-‘[ﬂ &
Two masks from Nicobar Islands &
Set of 3 South Indian bronze masks 5104 -

on wood effigies y !
Three Cingalese ** disease "’ masks used in

devil dances
French Congo mask, projecting eyes T e
Bundu secret society mask wused by -fm’ =

q

e |
|
women, Meudiland

Poro society mask, black, South Niger{‘lq - :
]
i
|
|

2

Egbo secret society mask and dress, | 24 ":.;‘i’
.worn resting on top of head, Central "i ;
Sierra Leone 9

Lz!z‘ 3-? 1294 3

Two Lagos funeral masks /
Belgian Congo mask ; V2804
Gaboon mask ??L‘YI,‘ ﬁ?.q

Remarkable chief’s throne of carved wood, fi
74~ &

a large number of figures, etc., around
sides, got by a Portuguese rubber pro-
spector from the paramount Chief of the
. . Ganguella Tribe, Angola -
“  An ancient charm belt of wood and horn 11(1'1‘“\
talisman got from same R S = [
Tobacco pipe, carved sceptre with head on |} %% £ g0
top, and a dagger, ditto ' 12935
Lo New Guinea clubs, Fijian woman’s m[ ?
Jdress, tappa cloth sinnet or native cord,

etc. f' .}2@ |

¥

A very fine Burmese book of paintings = _ _?
relating to King Theebaw, opening out / {)-

to 45 feet in length, in red lac covers
A ditto book of prayers fﬂ%

A carved and painted wood deify, Bali __
Dutch East Indies ,_@__
A ditto f/_\v -3 .\,]'-

1

o i

A very rare braé':h%t]}} ith 4 arms, Java l‘}"\
Two old painted wood flags, used at

marriage ceremonies, Bali \)_Mfg.fw
An old We?frican wood fetish f/' g

Ditto 2¢5/= s
Ditto ..;'.%

T "
T
H
iy
.
=
-
.':_'

II

in
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™M aa = 1800 ! f
A numbe nf natwe ﬂunﬂs etc

Ditto I“T¢%7\ jgoc :"
D ok s st ummw i

A Solomon Island necklace of young whale !~

teeth, and $& African ditto V- "1' ot .',
Old Fiji head-rest, and ditto wood staff |, ol 8"
Yellow Burmah box {U, e

Two Papuan nose ornaments, wooden ear- |

ring hollow, Australian necklace, Buddh- (/

ist rosary, rosary with blue beads, box L~ °

containing coral beads, long wooden |

curio, and part of boar’s tusk :

385 Two Japanese metal looking-glasses, six A
ditto eggs containing smaller ones, two %‘ oy
pairs of Turkish slippers, Australian \

flute, small box and clay figure from

Egypt, and other curios

386 An old screen, four panels covered on one
side by Japanese embroidery, and on @U) -
other by numerous old Swiss and Enghsh A
engravings, views, etc.

387 An old English copper fry-pan | ,.{-

388 An old violin with carved head, ** Duke ”'55’]'1 i L.,.\
in case

389 A very fine carved Indian teak plﬂturﬁ-1o'(z‘
frame

390 An old unframed water-colour drawing

“ The Valley of the Medway,” by W. F TU f"“
Wells (friend of J. M. W. Turner)

391 Two silver photo frames, three small lj,.-
pictures and pair of antlers ‘\{
392 Indian hand mirror, ditto gong, curious Uﬂ'
native bell rattle, and papier maché card. \
3 tray “l
393 A Japanese lac and gold papier H‘ldChL traj,r FALG
394 A shaped black and gold tray ‘-]11 |~ |
395 An old needlework sampler, embroidered i

picture of sailing vessel, and engraving
on satin (A.F.) :
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Pair of old English mahogafiy brass-bound

plate warmers _ s
A fine Japanese lac stand beautifully
inlaid with pearl work '
An old kakemono with Chinese and | % (10
Tamil characters
An old kakemono with well executed group g /
of figures ,. ?
A ditto (single figure) 7 i
Two old ditto silk embroidered, flowers 4
Two Indian short swords in brass mounted | < |
scabbards A _
Two curious Indian ‘curved swords with | =9
tiger hilts, and four others -
A speculative old Italian circular wood »{’ﬁi: o 3-!-‘7/

carvin -fra}
An old Delft china plaque on plush board b s

-

e ==l

("

I‘jl

3

An Oriental coloured bowl |6/
A plain blue ground Japanese long neck H,“?j L
Vase {

FLINT IMPLEMENTS, &ec.
The Property of a Collector.
Polished stone axes (8), some good Mor- jﬂpﬂ) ~ S

bihan, France { o’
Interesting series of spear and arrow heads, !MP
various materials (N. America) o” §
Seven drift implements (Abbeville, KO~
France) :
Grooved axes and other implements,

including fine lance heads

Flint axes, scrapers, etc., various localities

36 flakes, some fine M g

Four saws, and 6 long scrapers 3 / i
Fine oval knife, and 10 scrapers 4 b“/  oeavrteen
Ten scrapers, some fine B v :
Similar lot s /o
Twelve ditto : e
Eleven knives, and 4 scrapers
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Two unusually fine leaf-shaped knives, -
Nagada

Very fine heart-shaped scraper, 4 others,
and 2 worked flakes

A large series of scrapers, and other imple-
ments, found in Suffolk &7/

| 1807 2
) ":I,

| .II':.. C 7 ;
d e J e
| i

END} OF SALE.

Sale Announcements.

TUESDAY, SEPTEMBER 23rd :

British and Exotic Lepidoptera,
Minerals, Heads and Horns, Two
valuable Collections of Birds Eggs,
also a specimen of the Great Auk,
formerly in the possession of Prince
Lucien Buonaparte

FRIDAY, SEPTEMBER 26th :
Scientific and Photographic
Apparatus,

Miscellaneous Property.

TUESDAY, SEPTEMBER 30th :

Porcelain Bronzes, Decorative
Items,

Ethnographical Specimens.



TUESDAY, OCTOBER 7th, 1919

(By order of MRS. DAVIES GILBERT,
The Manor House, Easthourne;.

HIGH CLASS HOUSEHOLD LINEN

Including Damask Tablecloths,
Serviettes, Towels, Sheets, Pillow
Cases, D'oyleys, Mats, Aprons, etc.

A fine chest of Cutlery, with silver
mounts.

About 12 dozen of Vintage Port and
Claret. |

TUESDAY, OCTOBER 14th, 1919

The whole contents of an early
XIXth century lady's Wardrobe,
comprising a number of quaint and
beautiful dresses of the period, in
silk, poplin, muslins, crépe, cottons
and other materials. Several fine
old shawls, kerchiefs, bonnets, caps,
crinoline, underclothes and other
items. An unusual and interesting
lot.

Also some silk waistcoats and
breeches—same period.

FinnLe, Smitu & Dorros, 28, College Hill, E.C, 4, and Forest Hill, 5.E. 23.
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Important to Trustees, FExecutors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales regularly held at his Rooms.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES. =

= EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument ; Lathes
and Tools, Furnitare, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, 1VORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating tc
Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Horns, (abinets, etc,

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices ;

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.



:i}_ £ ,:II-" /. Sale 13,085.

Oriental Porcelain, Bronzes,

lvories, etc.,

Embroideries, Ethnographical

Specimens, Flint Implements.

TUESDAY, SEPTEMBER 16th, 1919,
AT 12.30.

STEVENS' AUCTION ROOMS,
38 King St!’EEt, (Established 1760.)
Covent Garden,

London, W.C. 2.



CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold.. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
.of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LastLY.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale,

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams :—
GERRARD, 1824, AUEs, Rawnp,



A CATALGGHE

On Tuesday, Sept. 16th, 1919,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 12 noon.

Lot

1 Small oval pastel portrait of a General, and
a coloured print by Bartolozzi

2 Three pieces of curious native carved wood

3 Carved and polished stone wase, white
Derby figure (aA.r.), cut glass stoppers,

: Bohemian vase and sundries

4 Large number of old coloured and other
engravings '

5 Collection of frontispieces, from early
printed books and a number of old wood
engravings

6 Four 17th century maps of Russia, in
colours, and a number of others

7 Necklet of old cornelian beads

8 Small quaich bowl of silver gilt and enamel

9 Parcel of Japanese books and prints, in

: colours
10 Two carved Chinese figures, and a Japanese
pouch decorated metal and 1vory
11 Eight old Japanese tsubas, various
12 Ten ditto, pierced iron work and inlays
13 MS. book, transcribed 1706, touching the

Manor of Wakefield, Yorks
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15

16

17
18
19
20

21
22

25
26

27

31
32

35

4

Original drawings by T. S. Cooper, Crome,
Leslie, R.A., etc.

Officer’s sash, worn by E. Woolfs at the
battle of Vittoria, 1813, and a piece of
the fringe of the bed in which Henry V.
was born

Old brasses, interesting collection of
rubbings in an album, formerly the
property of W. Burgess, A.R.A., and
3 of his note books, with original sketches

Old City Companies indentures of appren-
ticeship, etc.

Parcel of interesting MSS. of the 17th and
early 18th centuries

Number of early London and country
bill-heads, trade cards, etc.

Three old English fan mounts, an old
master drawing, etc.

Portrait of a lady attributed to Raeburn

Early newspapers, ** Mercurius Politicus,”
1658, Tyburn execution, etc.

Autograph of Princess Alice, and a me-
morial of the sinking of the steamer,
“ Princess Alice,”” 1878

Old print, signed A.D.

Fragments of early illuminated MSS,

Victoria crown, Kruger half-crown, and
other silver coins

Collection of old copper coins, including
twopenny pieces

Collection of miscellaneous silver coins,
various

Fifty old parchments of the reigns James
I. to Charles II.

Old album containing original drawings
of men in armour, at various periods

Collection of old carrier and transport bills

Number of old election bills, early cata-.
logues, all issued in T.5.A.

War medals—Punjab 1849, 2 clasps,
Egypt, etc.

Lady’s gold watch

Pretty gold and enamelled brooch watch,
going order



37

39
40
41
42

43
e

46
17

48
49

50

51

52

B2A

3

‘Original ‘French State documents relating

to the Army of [Egypt under Napoleon
Old street ballads and lottery bills in two
albums

Number of early Chap books, with coloured
and other engravings

Two books on Heraldry, 1622, coloured
Coats-of-Arms :

Antique Bible, cover decorated with silver
fittings, and 2 others

Collection of old English hammered and
milled money

Ten silver and other medals

Eighty old silver coins

Ivory carving, 4}ins. high, and a carved
ivory handle

Nine pieces of miscellaneous Japanese
lacquer

Lacquer, 2 cups and saucers, bowl and
stand, and 6 boxes

Collection of documents relating to the
property of David Garrick, at Twicken-
ham (unique)

Antique pewter apothecary's mixer, with
fine London mark, and a stirrer

Spanish dollar of Joseph Napoleon, U.S.A.
half dollar, 1824, and ten others

Large old brass cistern, engraved with
coat-of-arms, and dated 1793

Five fine medals (rare), Henry IV. of
France 1594, Frederick the Great 1757,
Queen Anne 1707, Clement XI. 1702,
Lord Rodney; and crown, Pius VI.

“ Old Edinburgh,” by James Drummeond,
R.S.A., reproduction in facsimile from the
original drawings now in the collection of
the Society of Antiquarians of Scotland,
with descriptive letterpress

Antique mahogany bureaw of 4 long drawers,
and usual interior fittings (A.F.)
A Sheraton satinwood dwarf bookcase

with inlaid berders, the centres enclosed
by a pair of glass doors, the ends with
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(54

32

7

o8
59

61

62
63

64
65

66
67
68
69

70

72
73

numerous specimen drawers, enclosed by
a pair of doors with glass panels, 73ins.
wide

A very fine Japanese ivory and lacquer
miniature cabinet

A beautifully carved model of an Indian
gateway

An old black and gold lac circular tableof
bamboo design

Antique oak circular table with spiral leg

A carved bamboo plaque decorated with
ivory and mother-of-pearl

Pair of Oriental saddlebags decorated with
shell work

Pair of ditto

A mule trapping with mirror and shell
decoration, and another piece

A piece of Oriental embroidered harness
and head-stall

Two head-stalls, saddlebag, etc.

A fine Italian faience plaque, in circular
frame

A large ditto

An oblong ditto

A bronze figure of Arctic explorer on glass
base :

A fine antique Italian XV. century ivory
casket

An Italian XV. century small bronze
figure

Two miniature urns, and pair Indian
silver peacocks

A handsome gilt casket with Sévres
medallions and mother-of-pearl fittings
An ivory and ebony inlaid two-division
box with handle (faulty)

Two handsome glass and ormolu caskets
Six Oriental painted wvases and piece of
old Persian manuscript framed

A curious Japanese box and cover decora-
ted with fruit, etc., bamboo spill vase,
bronzed bowl and cover, and lac stand



-

75

—

/76

77
78
79
80
81
82
83

83a
844
854
86

B7A
88a

7

Metal two-handled fruit stand, pair of
painted glass vases, and a mottled vase
with bronze mounts

Pair of fans, two model mules, and a quan-
tity of dish stands, china, etc.

An old carved wood and gilt mirror

A Chinese vase, famille verte decorations

Large old Imari plaque, 18-in. diameter

Four old Imari plates, and 2 Chinese ditta

Two small Imari koros

Large old Spode blue and white dish

Gold lacquer casket inlaid with mother-of-
pearl

Ivory box and cover, ivory salt-cellar, and
wvory and wood box and cover
Ivory font, and 4 other items of ivory
Four ivory vases, various
Large ivory drinking cup, on lignum vita
base, and 2 others, one with cover

Four fine ivory netsuké
Four ditto, and carved ivory figure

BRONZES, CHINA, EMBROIDERIES, &c.

84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97

98
99
100
101
102

silver-plated tea service of 3 pieces
Silver-plated tea urn, with stand complete
Pair of 8}-in. old brass candlesticks
Intto

Ditto

Pair of bronze candlesticks on claw feet
Pair of 8}-in. bronze candlesticks

Silver-plated coffee pot

Antique Benares brass hand-bell, 11ins.

A 5-in. antique brass bowl

A 7-in. ditto

Antique Indian brass bowl inlaid copper
Pair of 6-in, bronze vases with raised birds
A 10-in, real bronze vase with handles and
stand

Antique pistol in mahogany case

Pair of 8-in. bronze candlesticks

A 5}-in. figure of Napoleon

A ditto, Lord Nelson

A 6}-in. tazza with embossed copper tray .
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103
103a

104
105
106
107
108
109

110
111
112
113
114

115
116
117
118
119
120
121

(122

124

12
126

127
128

129
130

8

‘A '10-in. antique’ Chinese dagger in carved
case

Handsome set of genwinwe Turkish embroi-
deries, comprising bedspread, 2 divan
covers, and cushion covers in blue satin,
heavily worked in gold sequins and thread

Brass embossed inkstand

A 9-in. real bronze figure of Cupid

Pair of quaint china figures (coquette)

Antique Chinese bronze figure

An antique box, and 2 Chinese embroideries

Three fine Chinese embroidered dresses,
and a dark blue ditto

Nine pieces of Oriental embroidery

Three embroidered table centres

Six Persian ditto

A Persian tablecloth

Antique Persian knife, mounted with valu-
able stone, and 2 small ditto

ROMAN POTTERY, &c.

Four figured Roman jars

Four ditto

Four ditto "

Twelve ditto (black)

Twelve ditto, black and terra cotta |

Small fig jar, a figure oil lamp, and 6 ditto

About 30 small Roman jars

Antique Persian bowl, ditto plate and
ditto jar (3 pieces)

Persian enamel narghile, and 12 brass
articles

A Rhodian lamp in 2 pieces, and a Persian
bowl

Ten very fine iridescent Roman glasses

A Roman historical group in terra cotta,
7 ditto, and 3 heads (11 in all)

A Persian Shah Namie with 17 miniatures
““ History of Kings of Persia ™

Very valuable antique Persian figure,
narghile set complete

A 4-fold antique leather screen

"Pwo large figure Roman vases
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132
133
134
135
136

137

138
139

140
141
142
143
144
145
146
147

148

149
150
151
152
153
154
155
156

157
158

9

A writing box, ink stand, and a tortoise-
shell ditto

Two antique Persian tiles in frame

Two panels of figured tapestry

Seven ﬁgun’:d majolica plates

" Three antique gauze shawls

A large marble medallion of Robert
Kingscote

CARVED IVORIES, &c.

Carved ivory group, man and child wtih
apes, 7in., on stand

Ditto, 4 demons, 7ins., on stand

Carved ivory, gardener with child, 8in., and
ditto, fisherman, 7in,

Ditto, children with ladder, 8in.

Ditto, demons with dragon, 63in.

Ditto, God of Thunder, 8in.

Part of large ivory tusk, carved

Two carved ivory tusks

A carved ivory crocodile

A ditto tusk

A ditto fish, ditto tortoise, and ditto letter-
welght

Ditto flower wvase, ditto egg-cup, ditto
native figure, and ditto hippopotamus
tusk

CURIOSITIES, VARIOUS.

Four cushions

Ditto

A Persian rug

Ditto

Four silk shawls

Indian wrap, and piece zebra-skin

Paisley shawl, and another

Rosary—souvenir de Luurdes, watchman’s
rattle, and Baxter print in frame

China pin tray (old), and cut glass and
plated salad server

Old oak stool, and copper kettle



159

160
161
162

163
164

165
166
167

168
169

170

171
172

173
174
L
176

177

178
179
180

181
182
183
184

185

186
187
188

189

190

191

10

Chippendale chair, and original water
colour

Two mahogany hall chairs

A large piece silk embroidery

A large cruet, six bottles, E.P.

Copper plate and 4 pieces old pewter

An 18-carat very heavy gold stop watch by
Jas. Muirhead, in thorough going order

Pewter biscuit box, mug, and muffineer

Old copper tankard, and 2 Chinese boxes

Two rare old blue dishes, and sundry
electric globes

Old pewter teapot and loving cup

Five pewter tea and coffee pots

Pewter peacock set, comprising teapot,
sugar bowl, and milk jug

‘Pair blue curtains

Four pieces pewter

Striking clock, brass dial, going order
Pair of old needle-work pictures, framed
Old wool picture, framed

Rare old silk needlework picture, framed

Set of 24 rare old Roman and other coins on
tray

Jacobean straight back upholstered chair

Old farmhouse arm-chair

Old Chinese bowl, cup and saucer, and
plate

Two boxes

Oriental screen

Electric fan, going order

An electro-plated egg stand

Spoon warmer, egg boiler, and Sheffield
cocoa pot

Rare old coloured print

Three old carved ivory figures

Three old carved ivory figures

Pair ormolu candlesticks with painted
panels

Antique oak and mahogany chest, 5 drawers

Club fender
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FINE JAPANESE FIGURES, GROUPS,
IN IVORY, &c.

192 Ivory group—Goddess seated on a carp

193 An ivory Geisha girl cutting flowers

194 Ivory group—TFrog charmer

195 Ivory figure—God of Good Luck ’

196 Finely carved ivory group of figures

197 Very fine ivory figure—Priest with dragon
and snake

198 Large ivory figure—The Dragon King

199 Ditto—Toy Sellers

200 Finely carved ivory tusk box

201 Finely carved ivory figure—Fisherman

202 Ditto

203 . Album of old Japanese prints

204 Ditto

205 Twenty Japanese prints, mounted

NATIVE WEAPONS AND CURIOS.

207 A fine ceremonial sword from Benin City,

: with bronze and bone hilt, the blade
of hammered brass ornamented with
leopards and human faces, 38ins. long

208 A rare West African witch doctor’s medi-
cine book, stated by the British Museum
to be a book of Magic and Medicine

209 A fine large African war drum, covered with
cowhide

210 A smaller ditto drum

211 A very old carved ivory tusk, African war

: horn

212) Two curious African swords, with curved
shaped blades

213 Two Malay processional spears with finely
wrought and shaped heads inlaid with
silver

214 Two Malay daggers with silver mounts, and
a kris with fine ivory hilt

215 Two fine Indian thrusting daggers, the

hilts of pierced steel
216 Indian long sword with gauntlet hilt



217

N

b
T
o

219

(220
221

222
223

224

234

nat A

236
237
238
239

12

Indian war mace with flinged and spear-
head

A large antique flint' lock pistol with
blunderbuss barrel _

A pair of old East India Co.'s flint-lock
holster pistols, the locks bear the Com-
pany's mark

A finely carved 17th century circular wood
Norwegian powder flask

Indian chased copper leaf-shaped tray, in-
laid circular brass ditto, and a ditto bowl

Two Indian chased brass jardiniéres

Two ditto chased brass vases, and a ditto
ewer

Eight pieces of Eastern metal work

A 20-in. old Oriental blue and white
plaque

A ditto Imari plaque

A curious Japanese plaque with raised
decoration

Two Japanese decorated pottery groups,
figures on frogs

Two large decorated Indian pottery
plaques

Trophy, consisting of 7 rapier swords, etc.
(various)

Stand with 27 African spears

Five Indian knives (daggers), Indian brass-
cased dagger, and pair Indian sandals

2 spear heads and bow with poisoned
arrows, sword without handle, and Indian
sword with sheath

Stick with ivory handle, Boer gun, service
sword, Indian gun with silver bands, and
ihidi‘shields (rhino. skin)

A 0 =2

Two pictures, on glass—Connubial Happi-
ness” and’ The Pleasures of Love and
Retirement

Two pieces of old Persian pottery

Old Persian' enamel bowl with cover

German iron cross, 1914 issue

German Impernal Standard, from Scapa
Flow .
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Antique carved oak cherub, taken from
the famous Cloth Hall, Ypres, during the
second battle, 1915, in oak frame, glazed

A white crépe de chine embroidered shawl,
heavy fringe

Chinese table centre

DECORATIVE CHINA, MINIATURES, &c.

243
244
245

246

247
248

249

9250)

251

252
253
254

256

257

258
259

Thirteen old cut-glass ice plates

Ten ditto, different pattern

A fine quality plated tea service, and a
plated hot-water jug

A plated bacon dish on stand, with spirit
lamp, and a plated ice pail

Five plated stands, 3 with spirit lamps

A marble model of a boar on square base,
and a ditto Buddha
3 curious horn masks

Seven Indian paintings on talc, 2 small
china vases, 2 egg-shell china rice bowls,
covers and stands, and 2 enamelled ash
trays

A large quantity of oriental china (A.F.),
in box

A ditto lot

An electrotype plaque in plush frame

2 gilt and jewelled Persian hats, a ditto
wood animal with figure, 2 boxes, and 2
other articles :

A gilt ormolu biscuit box and stand, with
Wedgwood top, and a ditto letter scales
and weights

A quantity of old Roman and Egyptian
curios, in box

3 old cut-glass bowls, a lustre jug, a ditto
vase on stand, and a china and enamelled
vase

2 lac trays, ditto fan in case,and 6 wood
vase stands

A carved wood bracket, a Fitzroy
barometer, and inlaid marble inkstand
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262

263

264
265

266

267
268

270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282

283
284

14

A, miniature painting on ivory in ormolu
frame, an ormolu and crystal glass vase,
a small plated ship, a small carved pearl
plague, and 3 other items

2 curious iron battle axes, 2 ditto knives,
and 3 daggers in crocodile sheath

4 oak shields of spear heads

4 swords in leather sheaths, and warious
native curios

4 pairs of horns on oak shields

A box containing horns and sundries

A coffee urn, curious old brass Turkish
coffee grinder, 3 copper flower pots, and
an old lead plaque

2 coloured French prints in gilt frames

A gentleman’s albert, and ditto Waltham
hunter watch in good order

A Dresden pattern vase on black wood
stand

A china plaque with raised figures, and a
china group—The Card Players

Two small china busts, 3 ditto ornaments,
and 3 plaques

An Indian brass tray, and a brass and
copper tazza

Seven pieces of old metal gilt work

Plated chased cup and cover

Carved nut on ormolu foot

Miniature on ivory of Robert Burns, in
black frame

Miniature on ivory of St. George, in gilt
frame

Miniature on ivory of Cromwell, in square
frame

Miniature on ivory of a lady

Miniature on wory of Washington

Miniature on ivory of Lady Hamilton

Ivory paper weight engraved with por-
trait of Charles 1. -

A plated chain bag

Famille rose plate finely decorated, old
Persian vase decorated with figures,
and coloured Delft jug decorated in
figures
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287
288
289

290
291
292
293
294

295

297
298

300
301

302
303

304
305
306

307
308
309
310
311

312
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Hispano-mauresque plate

Antique majolica plate

China bowl, pair of china vases, and a china
plate

Pair of small paintings, and painting—
Seascape

A Persian painting, a miniature of a lady,
and two crayon studies by Lord Leighton

A Dutch landscape painting

Four water-colours—Pompian Fresco

Silver paint engraving in white frame

Large landscape with cottage, by T. Faed

Two Chinese mother-of-pearl shells, en-
graved

Two old silver table spoons

Snuffer tray and pair of snuffers

Bronze bust of a lady

Bronze figure of a boy

Egyptian cylinder, 1600 B.c.
Head box with heads

Brass figure, tortoise-shell mandoline,
tortoise-shell guitar, Indian pendant,
Indian miniature, and opal paper weight

A coral pin, and 2 coral necklaces

A silver filigree necklace, ditto brooch
mandoline, ditto pin, and ditto bracelet

An antique clock on bronze lion

Two other clocks

An antique solid silver barometer, in
Sévres plate

Five antique Persian tiles

Five ditto

Five ditto

Five ditto

Long mirror in carved gilt frame, with
Dutch painting on the top

An Oriental jar and cover enamelled in
figures and flowers in colours, on wood
stand

A pair 12-in. ditto plates

Ditto figures
Handsome rose bowl enamelled inside

and out '
Pres g Lo glidrry
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325
326
3274
328a
32 9;'1
3304
331a

3324
333a

327

328
329

330
331
332
333

334
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Pair curious temple kylins seated on square
shaped base

Pair fine 16-in. Oriental plaques enamelled
in hawthorn blossom and birds

Ditto figures, 18ins.

A pair 12-in. vases

Large cloisonné enamel plague inlaid with
dragons, etc.

Pair fine quality cloisonné vases and wood
stands, in boxes

Ditto, pair vases

Pair inlaid cloisonné enamel bowls on
carved wood stands

Handsome pair 12-in. cloisonné vases
inlaid with flowers and birds

Pair fine quality square shaped cloisonné
vases

Large Japanese tea tray inlaid with a
silver dragon

A Japanese 2-fold carved wood and lac
panel screen, inlaid with mother-of- pearl
birds and flowers, 36ins. high

Six Oriental necklaces, pink and amber
Ditto lot

Six pearl necklaces

Important bronze figure—Goddess—inlaid
with cloisonné enamels

Two Oriental figures of Buddha

Two fine quality Japanese lacquer oblong
trays

Antique box containing quantity of old
coins and tokens

Antique loving cup, by Pearce, Sheffield
Antique Verge watch in massive case
(210z. silver)

Old English lever watch

Ditto (without glass)

Six ivory walrus tusks

Pair of old English papier maché decanter
stands, and pewter plate, marked

An old blue and white ginger jar, French
china figure, old Empire china inkstand,
and Lowestoft dish

A handsome Indian brass inkstand
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336 Indian brass figure, ditto'bronze bowl, and
‘three ditto anklets
* 337 A curious old mortar
338 A handsome brass spherical inkstand,

brass casket ditto stand, tortoise-shell
and silver spoon, and paper knife

= 339 An Indian brass bowl, 5 small ditto, brass
, ! tumbler, and another piece
l 340 A handsome Wedgwood china plaque, and
Italian faience ditto
e, w341 ) A speculative oval plaque of Queen Eliza-
/71 | beth
.’ 342 Five Dresden and other miniature china
_ boxes, and Dresden cup and cover
343 A fine Nuremburg metal-mounted jug, and

2 tankards

ETHNCGRAPHICAL SPECIMENS.
COLLECTION OF PACIFIC ISLAND AND
/= AFRICAN CEREMONIAL MASKS.

An wmportant wooden Felish, known as
Baba-Nia, from Nigeria.

See interesting MS.

Mallicollo .mask, Very large, cut from sago
palm #ppe/ L% °

New Caledonia funeéral mask, decorated
with human hair

North Papua ditto with trunk-like nose,
very old and rare

New Britain human skull mask, used in
Torrobean ceremonies

Ambrym pig festival mask, and a small
Orokolo mask

Torres Island mask

New Guinea ‘ Duck Duck” mask of
coloured fibre

New Ireland ancestral mask, carved,
coloured and painted

New Zealand carved wood mask with fine
tattooing, hung up on tabooed ground as
a warning to trespassers
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New Caledonian ““ Taboo ” mask on post
Two masks from Nicobar Islands

Set of 3 South Indian bronze masks used
on wood effigies :

Three Cingalese ** disease '’ masks used in
devil dances .

French Congo mask, projecting eyes

Bundu secret society mask used by
women, Meudiland

Poro society mask, black, South Niger
Egbo secret society mask and dress,
worn resting on top of head, Central
Sierra Leone

Two Lagos funeral masks

Belgian Congo mask

Gaboon mask

Remarkable chief’s throne of carved wood,
a large number of figures, etc., around
sides, got by a Portuguese rubber pro-
spector from the paramount Chief of the
Ganguella Tribe, Angola .

An ancient charm belt of wood and horn
talisman got from same

Tobacco pipe, carved sceptre with head on
top, and a dagger, ditto

Two New Guinea clubs, Fijian woman's
dress, tappa cloth sinnet or native cord,
etc.

A wery fine Burmese book of painiings
relating to King Theebaw, opening out
to 45 feet in length, in red lac covers
A ditto book of pravers

A carved and painted wood deity, Bali,
Dutch East Indies ;
A ditto

A very rare brass deity, with 4 arms, Java
Two old painted wood flags, used at
marriage ceremonies, Bali

An old West African wood fetish

Ditto

Ditto
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392

393
394
395
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A number of native curios, etc.

Ditto

Ditto

Two carved South Sea paddles

A Solomen Island necklace of young whale
teeth, and an African ditto

Old Fiji head-rest, and ditto wood staff
Yellow Burmah box

Two Papuan nose ornaments, wooden ear-
ring hollow, Australian necklace, Buddh-
ist rosary, rosary with blue beads, box
containing coral beads, long wooden
curio, and part of boar’s tusk

Two Japanese metal looking-glasses, six
ditto eggs containing smaller ones, two
pairs of Turkish slippers, Australian
flute, small box and clay figure from
Egypt, and other curios

An old screen, four panels covered on one
side by Japanese embroidery, and on
other by numerous old Swiss and English
engravings, views, etc.

An old English copper fry-pan

An old violin with carved head, ** Duke,”
in case

A very fine carved Indian teak picture-
frame

An old unframed water-colour drawing,
* The Valley of the Medway,” by W. F.
Wells (friend of J. M. W, Turner)

Two silver photo frames, three small
pictures and pair of antlers
Indian hand mirror, ditto gong, curious
native bell rattle, and papier méaché card
tray

A Japanese lac and gold papier maché tray

A shaped black and gold tray
An old needlework sampler, embroidered
picture of sailing vessel, a.nd engraving
on satin (A.F.)
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Pair of old English mahoganyibrass-bound
plate warmers

A fine Japanese lac stand 'beautifully
inlaid with pearl work

An old kakemono with Chinese and
Tamil characters

An old kakemono with well executed group :
of figures ‘30{ :

A ditto (single figure)

Two old ditto silk embroidered, flowers

Two Indian short swords in brass mounted
scabbards

Two curious Indian curved swords with
tiger hilts, and four others

A Speculatwe old Italian circular wood
carvi

An old Delft china plaque on plush board

An Oriental coloured bowl

407 A plain blue ground Japanese long neck
vase :

FLINT IMPLEMENTS, &c.
The Property of a Coliector.

Polished stone axes (8), some good Mor-
bihan, France

Interesting series of spear and arrow heads,
various materials (N. America)

Seven drift implements (Abbeville,
France)

Grooved axes and other implements,
including fine lance heads

Flint axes, scrapers, etc., various localities

36 flakes, some fine

Four saws, and 6 long scrapers
Fine oval knife, and 10 scrapers
Ten scrapers, some fine
Similar lot

Twelve ditto

Eleven knives, and 4 scrapers
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420 Twoe unusually fine leaf-shaped knives,
A L Nagada
ey 42]} Very fine heart-shaped scraper, 4 others,
[ = and 2 worked flakes
¢y % o @ A large series of scrapers, and other imple-
e | A ments, found in Suffolk

END OF SALE.

Sale Announcements.

TUESDAY, SEPTEMBER 23rd:

British and Exotic Lepidoptera,
Minerals, Heads and Horns, Two
valuable Collections of Birds Eggs,
also a specimen of the Great Auk,
formerly in the possession of Prince
Lucien Buonaparte

FRIDAY, SEPTEMBER 26th :
Scientific and Photographic
Apparatus,

Miscellaneous Property.

TUESDAY, SEPTEMBER 30th :

Porcelain Bronzes, Decorative
Items, ' |
Ethnographical Specimens.



TUESDAY, OCTOBER 7th, 1919

(By order of MRS. DAVIES GILBERT,
The Manor House, Eastbourne;.

HIGH CLASS HOUSEHOLD LINEN

Including Damask  Tablecloths,
Serviettes, Towels, Sheets, Pillow
Cases, D'oyleys, Mats, Aprons, etc.

A fine chest of Cutlery, with silver
mounts.

About 12 dozen of Vintage Port and
Claret.

TUESDAY, OCTOBER 14th, 1919

The whole contents of an early
XIXth century lady’'s Wardrobe,
comprising a number of quaint and
beautiful dresses of the period, in
silk, poplin, muslins, crépe, cottons
and other materials. Several fine
old shawls, kerchiefs, bonnets, caps,
crinoline, underclothes and other
items. An unusual and interesting
lot.

Also some silk waistcoats and
breeches—same period.

Riopre, Smite & Durros, 33, College Hill, E.C, 4, and Forest Hill, S.E. 23.
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue. ¢

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

TaIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise,

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or anthenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

Lastiy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone ;— Telegrams '—
(GERRARD, 1824, AUERSs, RawDp,
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Dngmal Erench State documents relating
to the Arfniy 'of "Egypt ifiler Napoleon

Old street ballads 4nd Tﬂtﬂ’.‘l‘? bills in two
albums

Number of early Cha books, w1th coloured |

and other engraviﬁ

Two books on Hemld:y, 1622, coloured

Coats-of-Arms

Antique Bible, cover decorated with silver

fittings, and 2 others

Collection of old English h&mmered and

milled money

Ten silver and other medals

Eighty old silver coins

Ivory carving, 4jins. high, and a carved
ivory handle

Nine pieces of miscellaneous Japanese
lacquer

Lacquer, 2 cups and saucers, bowl and
stand, and 6 boxes

Collection of documents relating to the
property of Dawvid Garrick, at Twicken-
ham (unique)

Antique pewter apothecary’s mixer, with
fine London mark, and a stirrer

Spanish dollar of Joseph Napoleon, U.S.A.
half dollar, 1824, and ten others

Large old brass cistern, engraved with
coat-of-arms, and dated 1793
Five fine medals (rare), Hen
France 1594, Frederick the Great 1757,
Queen Anne 1707, Clement XI. 1?[12
Lord Rodney; and crown, Pius VI.

“ Old Edinburgh,” by James Drummond,
R.S.A,, reproduction in facsimile from the
original drawings now in the collection of
the Society of Antiquarians of Scotland,
with descriptive letterpress

Antique mahogany bureau of 4 long drawers,
and usual interior fittings (A.F.)

A Sheraton satinwood dwarf bookcase

with inlaid borders, the centres enclosed
by a pair of glass doors, the ends with

ry IV. nf\’_r* ”h’s‘ﬁ
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115
116
117
118
119
120
121
122

(123))

124
125 |

%6

127 |

128 |

129
130

=
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A 10-in. antique Chinese dagger in carved ~ .0 / .
case /
Handsome set of genmwine Turkish embroi-
dertes, comprising bedspread, 2 divam , 7
covers, and cushion covers in blue satin, 7 C/ ~/
heavily worked in gold sequins and thread

Brass embossed inkstand /¢ /.

A 9-in. real bronze figure of Cupid ./ ~

Pair of quaint china figures (coquette) = /

Antique Chinese bronze figure 5

An antique box, and 2 Chinese embroideries =

Three fine Chinese embroidered dresses,
and a dark blue ditto <= AP

Nine pieces of Oriental embroidery ¢/ -

Three embroidered table centres %

Six Persian ditto e

A Persian tablecloth ey -

Antique Persian knife, mounted with valu-

able stone, and 2 small ditto

ROMAN POTTERY, &c.

Four figured Roman jars

Four ditto

Four ditto

Twelve ditto (black) y

Twelve ditto, black and terra cntta

Small fig jar, a figure oil lamp, and 6 dlttn

About 30 small Roman jars

Antique Persian bowl, ditto plate an
ditto jar (3 pieces) d‘a:_f':ﬁ?ﬂ

Persian enamel nar hllc and 12 braq e
articles § 23 cASO T |

A Rhodian lamp in 2 pleces, and a Persian
bowl

Ten very fine iridescent Roman glasses

A Roman historical group in terra cotta,
7 ditto, and 3 heads (11 in all) /..

A Persian Shah Namie with 17 miniatures ,J
“ History of Kings of Persia ”

Very valuable antique Persian figure,
narghile set complete PR

A 4-fold antique leather screen “

Two large figure Roman vases

>

gL
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FINE JAPANESE FIGURES, GROUPS,

192
153
194
195
196
197

198
199
200
201

202
203
204
205

I':zn::r?__ f -

IN IVORY, &c.

Ivory group—Goddess seated on a carp

An ivory Geisha girl cutting flow ers 3 /. v 1
Ivory group—Frog charmer - |
Ivory figure—God of Good Luck LS,
Finely carved ivory group of figures /..
Very fine ivory ﬁgure—Pneqt with dragon
and snake

Large ivory ﬁgme—TlIe Dragon King /,
Ditto—Toy Sellers < /

Finely carved ivory tusk’ box

Finely carved ivory figure—Fisherman
Ditto

Album of old Japanese prints

Ditto

Twenty Japanese prints, mounted

NATIVE WEAPONS AND CURIOS.

A fine ceremonial sword from Benin City,
with bronze and bone hilt, the I:rlar:le {Q &
of hammered brass ornamented with —(
leopards and human faces, 38ins. long

A rare West African witch doctor’s medliﬁ h 7R
cine book, stated by the British Museum 177 .67 13
to be a book of Magic and Medicine

A fine large African war drum, covered with
cowhide

A smaller ditto drum -

A very old carved ivory tusk, African war 200 355
horn

Two curious African swords, with curved
shaped blades (G823

Two Malay processional spears with finely Y 165 é“
wrought and shaped heads inlaid with
silver

Two Malay daggers with silver mounts, and 2003 'L 1
a kris with fine ivory hilt

Two fine Indian thrusting daggers, the
hilts of pierced steel

Indian long sword with gauntlet hilt [GR | &
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Hispano-mauresque plate

Antique majolica plate

China bowl, pair of china vases, and a china
plate s f =

Pair of small paintings, and painting—
Seascape

A Persian painting, a miniature of a lady,
and two crayon studies by Lord Leighton

A Dutch landscape painting /. /=

Four water-colours—Pompian Fresco

Silver paint engraving in white frame
Large landscape with cottage, by T. Faed

Two Chinese mother-of-pearl shells, en-
graved

Two old silver table spoons

Snuffer tray and pair of snuffers

Bronze bust of a lady

Bronze figure of a boy

Egyptian cylinder, 1600 1.‘:19513
Head.box with heads /g By

Brass figure, tortoise- shell mandoline,
tortoise-shell guitar, Indian pendant,

|
/
Indian miniature, and opal paper weghtxmr'g
A coral pin, and 2 coral necklaces

A silver filigree necklace, ditto brooch
mandoline, ditto pin, and ditto bracelet
An antique clock on bronze lion ;}@g"‘q
Two other clocks 7. // ? %
An antique splid ‘silv
Sévres plate Lf -
Five antique Persian tiles
Five ditto
L Five ditto
| Five ditto
Long mirror in carved gilt frame, with
Dutch painting on the top

An Oriental jar and cover enamelled in
figures and flowers in colours, on wood
stand -

A pair 12-in. ditto plates ¢/

Ditto figures 7 * =

Handsome rose bowl enamelled inside

“and out { =
e o0 £6

o

barometer, in
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Indian brass figure, ditto bronze bowl, andiD C)E"‘?{":-‘* A
three ditto anklets “ oo R

L:)J 384 A curious old mortar
o 47 1338) A handsome brass spherical Enkstand {zu»-""
eV /T ] brass casket ditto stand, tortoise- shel’lf:“ > ] =
. 5] Aamil séljverbapmrg aFdS papeixi 5-:1111‘& 3 Rt Ve
28 i . n Indian brass bow small ditto, brass B e
ot tumbler, and another piece 2.0 ﬂt L'" 1‘/? §
340 A handsome Wedgwood clmga plaque, and
=\ Italian faience ditto 74"/ .-
Of = 341 A speculative oval plaque of Queen Ellza~5‘2_n o q L
T beth
342 Five Dresden and other miniature china
boxes, and Dresden cup and cover
343 A fine Nuremburg metal-mounted jug, and
i) 2 tankards : ! = i ®
543)4_:. o l:f;"rili,!'. Ey CJ'HTM - {.q.,ﬂ_—f{- | F:ihf,l{__’ 4 vYymn Uel

ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS.

COLLECTION OF PACIFIC ISLAND AND

e A
/2

347

348

G. - @ig)
350

351
352

AFRICAN CEREMONIAL MASKS.

An tmportant wooden Fetish, known as '
Baba-Nla, from Nigeria. ﬁ.ﬁnq '1
See inferesting MS.

Mallicollo mask, very large, cut from sago
palm

New Caledonia funeral mask, decorated
with human hair

North Papua ditto with trunk-like nose, [ -2 O
very old and rare 2O

New Britain human skull mask, used in
Torrobean ceremonies

Ambrym pig festival mask, and a small
Orokolo mask

Torres Island mask Ql% !ZI

New Guinea ‘“ Duck Duck’l mask of .
coloured fibre

New Ireland ancestral mask,
coloured and painted

New Zealand carved wood mask with fine
tattooing, hung up on tabooed ground as
a warning to trespassers

carved,















TUESDAY, OCTOBER 7th, 1919

(By order of MRS. DAVIES GILBERT,
The Manor House, Easthourne).

HIGH CLASS HOUSEHOLD LINEN

Including Damask  Tablecloths,
Serviettes, Towels, Sheets, Pillow
Cases, D'oyleys, Mats, Aprons, etc.

A fine chest of Cutlery, with silver
mounts.

About 12 dozen of Vintage Port and
Claret.

TUESDAY, OCTOBER 14th, 1919

.The whole contents of an early
XIXth century lady's Wardrobe,
comprising a number of quaint and
beautiful dresses of the period, in
silk, poplin, muslins, crépe, cottons
and other materials. Several fine
old shawls, kerchiefs, bonnets, caps,
crinoline, underclothes and other
items. An unusual and interesting
lot.

Also some silk waistcoats and
breeches—same period.

RippLe, SmiTH & Durrus, 28, College Hill, E.C. 4, and Forest Hill, 5. E. 23,


















Important to Trustees, Executors and others.

Lt
L

Mr. d. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales regularly held at his Rom&s.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND i
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan=-
terns, Cinematographs, Theodolites and
and every class of Scientific Instrument ; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites. -

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, IVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in avefﬁ

month.

N e ip iy

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

. MONTHLY Sales of Collections relatin
Entomology, Ornithology, Ceonchology, Mi
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relatiﬂg to
History and kindred subjects.

LI

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes. j
Collections catalogued and arranged for sale. 1l

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET, GCOVENT GARDEN, LONDON, W.C



